
            

                             

MEDZINÁRODNÁ KONFERENCIA  

„VII. VÝZNAMNÉ ASPEKTY V CHOVE RATICOVEJ ZVERI 2024“ 

MANAŽMENT RATICOVEJ ZVERI V KONTEXTE POŽIADAVIEK SPOLOČNOSTI 

NPPC-VÚŽV Nitra, 07.11.2024 

ZOZNAM PRIHLÁSENÝCH REFERÁTOV: 

Rajský, M. a kol.: Zdravá výživa - zdravá zver - zdravá zverina 

Haščík, P. a kol.: Mäso ako významná súčasť výživy človeka 

Lebocký, T. a kol.: Zákon o poľovníctve ako predmet politického zápasu 

Kapustová, B.: Návrh nového zákona o poľovníctve 

Chudý, M. a kol.: Vplyv aktuálnej nákazovej situácie u voľne žijúcej raticovej zveri   
                                      v SR na uvádzanie zveriny na trh 

Vodňanský, M.: Splní prodlužování doby lovu zvěře očekávání co se týče zvýšení  
                                   lovu a snížení škod? 

Hudec, M.: Udržateľný manažment voľne žijúcich druhov – príklady z Namíbie,  
                         Tanzánie a Gabonu 

Behrendt, A. a kol.  Je možné šírenie vlkov v Nemecku ešte kontrolovať? 

Fischer, M.: Stavy spárkaté zvěře a myslivost 

Molnár, L.: Veterinárne aspekty, odchyt a manipulácia v chovoch zriedkavých 
                        a ohrozených druhov kopytníkov 

Rajský, D. a kol.: Antiparazitárna liečba raticovej zveri  

Šuba, I.: Možnosti použitia informačných technológií v poľovníckej evidencii  
                    a štatistike doma a v zahraničí 

Bučko, J. a kol.: Lesník, poľnohospodár a poľovník ako aktívny tvorca životného  
                                   prostredia zveri a človeka 

Gálik, B. a kol.: Objemové krmivá: základ výživy bylinožravcov 

Schultz, P. a kol.: Biopásy a biodiverzita  



 

Balková, K.: Osvetová činnosť OPK Nitra   

Slamka, M. a kol.: Vplyv zveri na mladé lesné porasty v podmienkach listnatých 
                                         lesov pohoria Javorie 

Kačániová, M. a kol.: Bakteriota sous-vide jelenieho mäsa po inokulácii patogénnou  
                                               baktériou Listeria monocytogenes a ošetrení škoricovou  
                                               rastlinnou silicou 

Kačániová, M. a kol.: Mikrobiologická kvalita sous-vide jelenieho mäsa po aplikácií  
                                               bazalkovej rastlinnej silice a inokulácii patogénnou baktériou  
                                               Salmonella enterica 

Gubka, A. a kol.: Návrh metodiky na transformáciu údajov o škodách zverou 
                                     do poľovníckeho plánovania  

Hogh, J. a kol.: Biologická ochrana kultúr prostredníctvom prikrmovania jelenej zveri   

Urban, P. a kol.: Čo aktuálne ohrozuje tatranského kamzíka (Rupicapra rupicapra 
                                    tatrica) v Nízkych Tatrách? 

Hanko, M.: Poľovníctvo ako súčasť hospodárenia v lese už 100 rokov vo Vranove 
                         nad Topľou 

Hustinová, M.: Zhodnotenie fungovania aplikácie PredajDiviny.sk a jej prínos 
                                 pre spoločnosť  

Krchňavá, P.: Doplnky výživy pre zver 

Vargová, V.: Revitalizácia trávnych porastov pre zver 

Bystriansky, S. a kol.: Los európsky ako nevyužitá príležitosť 

Mlyneková a kol.:  Využitie modelových zvierat v Laboratóriu fyziológie výživy  
                                         prežúvavcov na NPPC-VÚŽV Nitra na účely testovania krmív 
                                         pre prežúvavú zver 

Formelová a kol.: Postupy analýz zveriny v Laboratóriu analytiky krmív 
                                        a biologických materiálov NPPC-VÚŽV Nitra 
 

 

  

 


